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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

План перемоги складається з п’яти 
пунктів – геополітичного, двох вій-
ськових, економічного та безпе-
кового – і трьох таємних додат-
ків. Президент України Володимир 
Зеленський представив зміст Плану 
перемоги під час виступу у Верховній 
Раді.

Перший пункт – запрошення України 
в НАТО. За словами Глави держави, факт 
запрошення України в НАТО може стати 
фундаментальним для миру і свідченням 
для російського диктатора, що його гео-
політичні розрахунки програшні.

«Для нас рішучість у питанні НАТО для 
України означає також неминучість єв-
роінтеграції для України та безальтер-
нативність демократії в Україні. І саме 
тому це початковий пункт Плану перемо-
ги. Перший і дуже важливий. Свідчення 
рішучості. Ось що таке запрошення. 
Безумовне запрошення зараз», – на-
голосив Президент.

Другий пункт – оборона. У ньому 
йдеться про незворотне зміцнення 
української оборони проти агресора. 
Володимир Зеленський зазначив, що є 
чіткий перелік зброї, яка здатна підтри-
мувати необхідну силу українських воїнів.

Реалізація цього пункту передбачає 
продовження операцій Сил оборони у 
визначених районах РФ, а також поси-
лення українських позицій і знищення 
наступального потенціалу Росії на оку-
пованій території.

Він також базується на допомозі парт-
нерів, зокрема в комплектуванні бригад 
резерву для ЗСУ, посиленні ППО, спіль-
ному з партнерами збитті російських 
дронів і ракет, інвестиціях в українське 
оборонне виробництво, знятті обмежень 
на застосування далекобійної зброї, на-
данні відповідних далекобійних можли-
востей і супутникових даних та інформа-
ції від розвідок у реальному часі.

«Оборонний пункт Плану має таєм-
ний додаток, і до нього мають доступ 
саме ті партнери, які мають відповідний  
військовий потенціал допомоги», – за-
уважив Президент.

Третій пункт – стримування. Україна 
пропонує розмістити на своїй території 
комплексний неядерний стратегічний 
пакет стримування, який буде достат-
нім для захисту країни від будь-якої  
воєнної загрози з боку Росії.

«Пакет стримування – це факт, що 
Росія або йде в дипломатію, або йде 
до втрати її машини війни. Мир завдя-
ки силі», – наголосив Глава держави.

Цей пункт також містить таємний до-
даток. Його вже отримали США, ліде-
ри Великої Британії, Франції, Італії та 
Німеччини.

Четвертий пункт – стратегічний еко-
номічний потенціал. Україна пропонує 

стратегічним партнерам укласти спе-
ціальну угоду щодо спільного захисту 
наявних у країні критичних ресурсів, 
спільного інвестування та викорис-
тання відповідного економічного по-
тенціалу.

Ідеться про природні ресурси та кри-
тично важливі метали ціною у трильйони 
доларів США. Це, зокрема, уран, титан, 
літій, графіт та інші стратегічно цінні ре-
сурси, які є значною перевагою у гло-
бальній конкуренції.

«Поклади критичних ресурсів в Україні 
разом із глобально важливим потенціа-
лом України у виробництві енергії та 
продовольства є одними з ключових за-
гарбницьких цілей Російської Федерації 
в цій війні. І це наша можливість зрос-
тання», – зауважив Президент.

Цей пункт також має таємний дода-
ток, який передають лише визначеним 
партнерам.

П’ятий пункт – безпековий. Він роз-
рахований на післявоєнний час та пе-
редбачає у разі згоди партнерів замі-
щення окремих військових контингентів 
збройних сил США, дислокованих у 
Європі, українськими підрозділами, які 
здобули реальний досвід сучасної війни, 
застосування західної зброї та взаємо-
дії з військовими НАТО.

«Цей український досвід має бути 
використаний для зміцнення оборони 
всього Альянсу та гарантування безпе-
ки в Європі. Це достойна місія для на-
ших героїв», – підсумував Володимир 
Зеленський.

Президент України представив План перемоги 
народним депутатам і українському суспільству

Президент України Володимир Зеленський у 
Верховній Раді представив План перемоги на-
родним депутатам та українському суспільству, 
а також провів зустріч із головами парламент-
ських фракцій.

За словами Глави держави, План перемоги має по-
силити українські позиції задля справедливого завер-
шення війни. Україна разом із партнерами має при-
мусити державу-агресорку до миру, адже російський 
диктатор прагне продовжувати війну та ухиляється  
від чесної дипломатії. Утім жоден ультиматум не ма-
тиме сенсу.

«Це гарантують наші воїни, усі наші люди, наша єд-
ність. Єдність України. І єдність наших партнерів. Усе це є 
основою нашої здатності досягти справедливої мети», –  
зазначив він.

Два роки тому на саміті G20 Президент України 
представив Формулу миру – стратегію припинення 
російської агресії на основі цілей і принципів Статуту 
ООН. Її підтримали майже сто країн з усіх частин сві-
ту. Цьогоріч у червні відбувся вдалий інавгураційний 
Саміт миру, який довів, що цей переговорний формат 
може бути успішним для завершення війни.

«План перемоги – це шлях посилення України. Це 
саме таке посилення України, яке потрібне, щоб не 
тільки захистити наші позиції, а й щоб прокласти міст –  
міст до проведення другого Саміту миру, який поста-
вить справедливу для України крапку в цій війні», –  
наголосив Володимир Зеленський.
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Депутати фракції «Слуга 
Народу» в Таїровській селищ-
ній раді на Одещині під час 
чергового засідання сесії од-
ностайно проголосували за 
виділення 7 млн грн для ЗСУ.

«Продовжуємо надавати до-
помогу для потреб наших вої-
нів. Це сьогодні в пріоритеті», –  
наголосила голова фракції 
«Слуга Народу» в Таїровській се-
лищній раді Світлана Мораитес. 
Загалом у 2024 році вже спрямо-
вано 35,4 млн грн на підтримку 
української армії. Додатково 
придбано БПЛА та будівельно-
господарських товарів на суму 
1,3 млн грн.

83% українців вважають безбар’єрність 
новою цінністю суспільства. Але бага-
то хто досі думає, що безбар’єрність –  
виключно про пандуси на тротуарах. 
Насправді ж це всеосяжне поняття, яке 
охоплює п’ять основних напрямків. 

«Громадам варто враховувати всі напрям-
ки безбар’єрності при розробленні Програм 
комплексного відновлення (ПКВ). До цього 
процесу мають долучатися всі категорії на-
селення, зокрема, жінки, ветерани, ВПО, 
люди з інвалідністю», – наголошує очільниця 
партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.

1. БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ ЗАКЛАДІВ 
СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

Адміністративні будівлі, школи й дитсад-
ки, лікарні й поліклініки, будинки культури, 
спортивні об’єкти – усе це має бути доступ-
ним для всіх груп населення. Також потріб-
на відповідна реконструкція автомобільних 
і пішохідних доріг.

2. СОЦІАЛЬНА ІНКЛЮЗІЯ  
ДЛЯ ВПО ТА ВЕТЕРАНІВ

На жаль, подекуди місцева влада розглядає 
ВПО як проблему, а не ресурс для розвит- 
ку. І питання інтеграції ВПО в громаду часто 
залишається поза увагою органів місцевого 

самоврядування. Це потрібно виправляти. 
Йдеться про вирішення житлового питання, 
про працевлаштування та перекваліфікацію, 
психологічну допомогу. Місцеві депутати від 
«Слуги Народу» долучилися до відкриття в 
Рівному «Простору інтеграції», куди ВПО мо-
жуть звертатися з усіх вищезгаданих питань. 
Такий досвід варто поширювати на інші гро-
мади. Повернення ветеранів до цивільного 
життя – ще один важливий виклик для гро-
мад. Адже багато захисників повертаються 
з фронту з важкими фізичними та психоло-
гічними травмами, і їм важко інтегруватися 
в суспільство. Позитивний приклад роботи 
в цьому напрямку – ветеранські змагання 
«Сильні України», які проходили за підтрим-
ки депутатів від «Слуги Народу». Завдяки їм 
вдалося залучити сотні ветеранів до реабілі-
тації через спорт та познайомити мешканців 
українських міст із незламними захисниками.

3. ОСВІТНЯ БЕЗБАР‘ЄРНІСТЬ
Інклюзія в освіті передбачає, що, попри 

життєві обставини, людина має доступ до 
якісної освіти й підтримку з боку вчителів. 
Йдеться не лише про освіту для дітей, а і 
про перекваліфікацію дорослих громадян. 
Маємо чудовий приклад Київщини, яка, го-
туючи ПКВ, передбачила комплекс освітніх 
заходів для дорослих. Тут планують цілий 

ряд навчальних закладів перекваліфікувати 
під ветеранів війни. Ветеранам допомагати-
муть і у виборі професій.

4. ЦИФРОВА ДОСТУПНІСТЬ 
ПОСЛУГ

Частка українців, які мають цифрові на-
вички на базовому та вищому рівні, стано-
вить 52,2%. Цей показник треба підвищува-
ти, адже, окрім зручності, цифрові послуги 
мають важливий антикорупційний ефект: 
комп’ютер хабарів не бере. Так, цифровізація 
вже показала економічно відчутні результа-
ти в будівництві. Три роки тому запрацювала 
Єдина державна електронна система у сфе-
рі будівництва (ЄДЕСББ). Її антикорупційний 
ефект уже склав 11,2 млрд грн.

5. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ 
ЕКОНОМІКИ

Соціально відповідальні підприємства – 
це потужний механізм протистояння бід-
ності, розширення прав жінок, підтримки 
соціально вразливих категорій населення. 
У Євросоюзі понад 11 млн людей (6% всіх 
робітників) працюють на підприємствах со-
ціальної економіки. Й Україна має запозичу-
вати європейський досвід. Позитивні прик-
лади в нас уже є – це пекарні, де працюють 
люди з ментальною інвалідністю, соціальні 
майстерні, де працюють ветерани та люди, 
що проходять лікування від алко- та нарко-
залежності. Виданий кілька років тому ката-
лог соціальних підприємств України налічує 
більш як 150 компаній.

УКРАЇНА БЕЗ БАР’ЄРІВ
П’ять основних напрямків  

відновлення країни за принципом  
«Відбудувати краще, ніж було»

Уряд, обласні військові адміністрації та вла-
да громад синхронно працюють у трьох ключо-
вих напрямах для того, щоб узимку в усіх до-
мівках було світло і тепло. На цьому наголосив 
Прем’єр-міністр Денис Шмигаль під час засі-
дання Уряду 15 жовтня.

«Україна стоїть на порозі опалювального сезо-
ну. Це вже третій осінньо-зимовий період, який 
мусимо пройти в умовах повномасштабної війни. 
Розуміємо всі надзвичайні виклики та робимо все 
можливе, щоб мінімізувати ризики», – зазначив 
Прем’єр-міністр.

Перший напрям роботи – це підготовка інфра-
структури. За словами очільника Уряду, сьогодні 
понад 99% житлових будинків готові до початку 
опалювального сезону. Кількість шкіл, дитячих са-
дочків та лікарень, готових до проходження зими, 
теж наближається до 100%.

«Понад 18 тис. котелень та 4,8 тис. центральних 
теплових пунктів перебувають на стадії готовності 
до подачі тепла», – додав Денис Шмигаль.

Другий напрям – це накопичення ресурсів. Наразі 
маємо в газосховищах понад 12,2 млрд куб. м бла-
китного палива без урахування резервного запасу 
газу на митному складі, а також 3,1 млн тонн вугілля.

«Цього достатньо для проходження зими. 
Нагадую, що цей опалювальний сезон, як і мину-
лий, плануємо пройти на газі власного видобутку», –  
підкреслив Прем’єр-міністр і додав, що всі дев’ять 
енергоблоків АЕС, що підконтрольні Україні, наразі 
працюють. Саме вони забезпечать основний обсяг 
генерації електроенергії в опалювальний сезон.

Третій напрям підготовки до зими – це створення 
децентралізованої генерації. Працюють ініційовані 
Урядом програми енергетичної стійкості.

«Кредити під 0% для громадян, позики для ОСББ 
під програму ГрінДІМ, кредити «5-7-9%» для малого 
та середнього бізнесу, пільгові кредити від «Фонду 
декарбонізації України» для комунальних підпри-
ємств та громад», – зазначив Прем’єр-міністр.

Загалом, за словами глави Уряду, банки вже ви-
дали різним категоріям позичальників кредитів на 
2 млрд грн.

Держава працює в трьох напрямках підготовки 
до зими: інфраструктура, накопичення ресурсів, 
децентралізація генерації, – Прем’єр-міністр

7 млн грн для ЗСУ: «Слуга Народу»  
в Таїровській селищній раді підтримала 
додаткове фінансування армії

Енергетики провели наймасштабнішу 
ремонтну кампанію для підготовки  
до зими, – Герман Галущенко

Рівень пошкодження енергетичної інфраструктури цього року на-
багато більший, і енергетики працюють для збільшення генерації, 
можливості передачі електроенергії і забезпечення українців світлом.

«Рівень пошкоджень цього року набагато більший. Тому сьогодні ми го-
воримо про наймасштабнішу кампанію навіть порівняно з минулим роком. 
І дуже важливо, що тут у нас є спільне розуміння — це і державні компа-
нії, і приватні. Тобто ми всі працюємо єдиним фронтом задля збільшення 
обсягів генерації, щоб забезпечити можливість передачі електроенергії 
та забезпечити українців світлом», – сказав Міністр енергетики України 
Герман Галущенко в інтерв’ю національному марафону «Єдині новини».

Він зазначив, що завдяки спільним зусиллям Україна готова до ста-
більного проходження опалювального сезону, і єдиний фактор, який 
може суттєво вплинути на ситуацію, — це подальші масовані обстрі-
ли об’єктів інфраструктури, їх вплив на енергосистему. І залежно від 
цього буде моделюватися робота енергосистеми.

Герман Галущенко наголосив, що найбільш надійним захистом енер-
гетики є протиповітряна оборона. «Чим ефективніше вона працювати-
ме, тим стабільніше ми зможемо пройти зиму. Тому це дуже критичне 
питання. Хочеться, щоб процеси постачання або публічно задекла-
ровані обіцянки реалізовувались якомога швидше», – додав Міністр.
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На ділянці дороги між Ізмаїлом та селом Багате триває аварійний ремонт  
асфальтного покриття. Аби обговорити перебіг дорожніх робіт та терміни їх вико-
нання, депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу», перший заступник го-
лови Ізмаїльської РДА Сергій Проданов провів зустріч із директором Служби місце-
вих автомобільних доріг Андрієм Смоляровим, його першим заступником Олегом 
Куриленком та представником підрядної організації.

«Внаслідок інтенсивного руху великовантажного транспорту ця дорога зазнала значних 
руйнувань, – зауважив Сергій Проданов. – Після численних звернень місцевих жителів го-
лова Саф’янівської сільської ради Наталія Тодорова направила клопотання до Ізмаїльської 
РДА з проханням сприяти покращенню проїзного стану траси. Ця дорога має ключове зна-
чення для повноцінного життя місцевого населення: забезпечує доступ до соціальних та 
медичних послуг, проїзд екстрених служб тощо. Від цього нерідко залежить чиєсь життя, 
особливо в умовах воєнного стану». Нині тут триває підготовка пошкоджених ділянок до-
рожнього полотна до асфальтування.

Діти, які втратили своїх батьків на війні або ж чиї 
батьки вважаються зниклими безвісти, отримали 
допомогу. Її за ініціативи депутата Одеської міської 
ради від «Слуги Народу» Вадима Мороховського 
передав фонд «Милосердя Віктор».

«Наша мета – бути поруч з цими сім’ями, щоб вони 
завжди відчували підтримку та знали, що подвиг їхніх 
рідних не забутий», – розповів депутат.За його слова-
ми, ці діти потребують системної підтримки для роз-
вантаження та відволікання від реалій війни. Відтак, 
найменші отримали велобіги, а старші – бездротові 
навушники.Крім того, за ініціативи депутат ініціював 
забезпечення одного з військових підрозділів необ-
хідними деталями для автівок та допомогу одному з 
навчальних центрів, де готують військових.

«Продовжуємо працювати, щоб бути поруч з тими, 
хто боронить нашу країну, та підтримувати сім’ї геро-
їв», – каже Вадим Мороховський.

В Одесі збільшили часткову 
компенсацію за генератори 
для ОСББ та ЖБК

Компенсацію за купівлю електрогенераторів для багатоквар-
тирних будинків ОСББ та ЖБК в Одесі збільшили удвічі. Зміни 
до відповідного рішення ініціював депутат від «Слуги Народу» 
Олексій Асауленко.

«Тепер жителі зможуть отримати до 200 тисяч гривень для придбання 
генераторів та інших накопичувачів. Дякую колегам, які підтримали рі-
шення про це на сесії, – прокоментував депутат. – Ухваленими змінами 
ми розширили перелік обладнання, вартість якого міська рада відшко-
довуватиме. Тепер одесити зможуть отримати компенсацію не тільки 
за генератори, а й за джерела альтернативної енергії та обладнання 
систем накопичення електроенергії. Дякую комісії з питань житлово-
комунального господарства за наше спільне рішення».

Нагадаємо, що рішення про компенсацію за генератори в Одесі за-
твердили на сесії міської ради 30 листопада 2022 року. Тоді з бюдже-
ту на це можна було максимально отримати 100 тисяч гривень.Зараз 
же, згідно з оновленим рішенням сесії, мешканці одеських будинків, які 
мають три та більше поверхи, зможуть отримати відшкодування в роз-
мірі 70% вартості електрогенератора, але не більше 200 тисяч гривень 
на один будинок. Для отримання компенсації ОСББ та ЖБК слід звер-
нутися до районних адміністрацій, в яких створено відповідні комісії.

Підтримуємо сім’ї героїв

Від проїзного стану траси нерідко залежить чиєсь життя
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Виробничо-комерційне Товариство  з обмеженою відповідальніс-

тю  «ОСЬМІНОГ» (ВК ТОВ «ОСЬМІНОГ») код ЕДРПОУ 20968442 (65012, 
Одеська область, м. Одеса, Приморський район, вул. Пироговська, 21, тел. 
(0482)346310, E-mail: grayknyaz@gmail.com) інформує про наміри отрима-
ти дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами на об’єкт (пекарня «ГОРБУШКА», що розташований 
за адресою: Одеська область, м. Одеса, Київський район, вул. Березова, 
1/Люстдорфська дорога, 55. 

Основний вид діяльності  – виробництво хліба та хлібобулочних виробів, 
виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетри-
валого зберігання. На підприємстві використовується сучасне професійне 
обладнання. Обладнання відповідає європейським стандартам. Основними 
джерелами утворення  забруднюючих речовин в атмосферу на підприємстві 
є: піч подова модель FM 4T/4060, піч ротаційна модель ROTOR 57, піч  па-
роконвекційна  модель UNOX XEBC10EUE1RM, борошнопросіювач модель  
ELM 50, 2-х комфорна  плита індукційна  марки ПІН-2. Основні забруднюю-
чі речовини, що надходять в атмосферу, є речовини у вигляді суспендова-
них твердих частинок, не диференційованих за складом, – 0,031 т/рік спирт 
етиловий – 0.056 т/рік, акролеїн – 0.0013 т/рік, ацетальдегід – 0.0011 т/рік, 
кислота оцтова – 0.005 т/рік, валовий викид яких складає – 0.0944 т/рік. 

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» ді-
яльність ВК ТОВ «ОСЬМІНОГ» не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь 
впливу об’єкта на атмосферне повітря незначний, об’єкт належить до тре-
тьої групи, не підлягає постановці на державний облік та не має виробництва 
або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі 
доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів 
не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи 
граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна над-
силати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47, або на  
електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропо-
зицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Товариство з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «ТЕНЕТ» (ТОВ НВП «ТЕНЕТ»), 

код ЕДРПОУ 22485498 (Україна, 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 2-А, тел. +38 048 730-53-33, E-mail: 
reshet@te.net.ua) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря стаціонарними джерелами на об’єкт – структурний підрозділ ТОВ НВП «ТЕНЕТ», що розташований за 
адресою: 65023, м. Одеса, Приморський район, вул. Пастера, 42. 

ТОВ «НВП «ТЕНЕТ» – телекомунікаційна компанія, яка надає комплекс послуг, а саме: високошвидкісний до-
ступ у мережу Internet, оптичні канали зв’язку до корпоративних клієнтів, кабельне телебачення та телефонний 
зв’язок. Джерелом утворення забруднюючих речовин є дизель-генератор. Основні забруднюючі речовини, що 
надходять в атмосферу є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) –  
0,0001 т/рік, оксиди азоту – 0,025 т/рік, оксиди вуглецю – 0,001 т/рік, сірки діоксид – 0,003 т/рік, валовий ви-
кид яких складає – 0,029 т/рік (без врахування парникових газів). Відповідно до вимог Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об’єкта на атмосферне 
повітря незначний, об’єкт належить до третьої групи, не підлягає постановки на державний облік та не має ви-
робництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та 
методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не переви-
щують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua.  
Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

 Відділом забезпечення діяльності органу опіки та піклування Приморської районної адміністрації 
Одеської міської ради розглядається питання щодо доцільності/ недоцільності позбавлення батьківських прав  
гр. Коновальчука Бориса Олександровича, 07.07.1985 року народження, відносно його малолітніх Коновальчука 
Даніїла Борисовича, 19.11.2012 року народження, та Коновальчука Максима Борисовича, 22.08.2014 року народження.

Для з’ясування думки з даного питання просимо вас з’явитися або направити письмові пояснення до 
Приморської районної адміністрації Одеської міської ради (м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, тел. (048) 705 75 29).

Сьогодні жінки впевнено опановують професії, 
які традиційно вважалися «чоловічими», і ця тен-
денція вже стала реальністю. Приклади успішного 
навчання та працевлаштування на такі посади, як 
оператор котельні, оператор виробництва, слю-
сар з ремонту автомобілів, доводять, що стерео-
типи залишаються в минулому.

Знайомтесь, Юлія – одна з тих жінок, які не бояться ки-
нути виклик усталеним уявленням про професійний ви-
бір. Вона звернулася до Южненського відділу Одеської 
філії Одеського обласного центру зайнятості з метою 
знайти роботу. Кар’єрний радник запропонував їй кіль-
ка варіантів, і після серії співбесід Юлія обрала посаду 
оператора верстата з виготовлення деталей метало-
пластикових конструкцій у ТОВ «МЕТАЛПРОМПЛАСТ».

Вже з першого робочого дня Юлія продемонстру-
вала себе як талановитий, швидкий та працьовитий 
фахівець з високою продуктивністю. У колективі цеху 
вона здобула повагу та довіру, ставши першою жін-
кою на цій посаді. Юлія відчуває себе впевнено се-
ред колег, а її працьовитість та рішучість дозволяють 

впоратися навіть із найважчими завданнями, зокрема 
фізичними навантаженнями та специфічними умова-
ми виробництва.

Керівництво ТОВ «МЕТАЛПРОМПЛАСТ» високо оці-
нює внесок Юлії в роботу підприємства та впевнено 
прогнозує її професійний успіх. Її приклад виявився 
настільки надихаючим, що компанія вирішила відкри-
ти більше можливостей для жінок, які бажають спро-
бувати себе у сферах, раніше вважаних виключно 
«чоловічими». Це свідчить про те, що здатність вико-
нувати роботу залежить від навичок та прагнень лю-
дини, а не від її статі.

Історія Юлії підкреслює важливість вибору про-
фесії відповідно до власних здібностей та інтересів. 
Вона показує, що жінки можуть досягати успіху там, 
де раніше бачили лише чоловіків. Сучасне суспіль-
ство стає більш відкритим до різноманітності у виборі 
кар’єрного шляху, а гендерні стереотипи поступово 
втрачають свою актуальність.

За більш детальною інформацією звертайтесь до 
Одеського обласного центру зайнятості за номером 
телефону «гарячої лінії» 0 800 600 448.

Дівчина за верстатом: нове обличчя традиційної професії

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ УЧАСНИКІВ

ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕНІЙСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» 
(надалі – «Товариство»)

27 жовтня 2024 року о 07 г. 30 хв. за адресою: Україна, Одеська область, Ренійський район, місто Рені, 
вулиця 28 Червня, буд. 278 (другий поверх адміністративної будівлі, кабінет директора № бн), відбудуться  
позачергові загальні збори учасників Товариства (надалі – «Загальні збори»).

Реєстрація учасників відбудеться 27 жовтня 2024 року з 07 г. 10 хв. до 07 г. 25 хв. 
Перелік питань, що виносяться на голосування (порядок денний):
1. Про обрання голови та секретаря Загальних зборів Товариства.
2. Про вчинення Товариством значних правочинів. Прийняття рішення (рішень) про надання згоди на вчи-

нення Товариством правочинів, а також надання повноважень представникам Товариства на вчинення від 
імені Товариства та підписання таких правочинів.

Для участі в Загальних зборах учасників Товариства учасникам необхідно мати при собі:
– документ, що посвідчує особу учасника чи його представника;
– довіреність на право участі в Загальних зборах учасників (для представників юридичних та фізичних осіб), 

оформлену згідно з чинним законодавством України.
Ознайомитись з проєктами документів та рішень можливо за адресою: 68800, Україна, Одеська область, 

Ренійський район, місто Рені, вулиця 28 Червня, буд. 278, щоденно, крім суботи, неділі, святкових та неро-
бочих днів з 10.00 до 17.00 годин за попередньої домовленості.

Директор
ТДВ «РЕНІЙСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»  Хамик Володимир Федорович

Відділ реклами: (067) 488-34-85.
E-mail: rek.odizv@gmail.com


